

**Аналитическая справка
по результатам анкетирования обучающихся МОУ ДЮЦ Волгограда и
их родителей (законных представителей) за 2021год**

На основании приказа МОУ ДЮЦ Волгограда № 466 от 30.12.2020 г. «Об утверждении плана мероприятий МОУ ДЮЦ Волгограда по противодействию коррупции на 2021-2023 г..» было проведено анкетирование родителей (законных представителей) обучающихся на базе МОУ ДЮЦ Волгограда, в целях реализации Федерального закона от 25.12.2008 г. № 273 ФЗ «О противодействии коррупции», руководствуясь статьей 39 Устава города-героя Волгограда, на основании плана мероприятий департамента по образованию администрации Волгограда по противодействию коррупции на 2021-2023г.г (Приказ ДОАВ № 671 от 03.11.2020).

С 01.02.2022г. по 15.03.2022г. в МОУ ДЮЦ Волгограда было проведено аналитическое исследование для родителей учащихся, которое включало вопросы, связанные с выявлением коррупционной составляющей в данном учреждении (приказ МОУ ДЮЦ г. Волгограда № 01 от 10.01.2020 «О порядке, сроках проведения самообследования и составе комиссии»).

Данное социально-психологическое исследование проводилось методом анкетирования при помощи онлайн-инструмента для создания форм обратной связи (Google Форма). Объектом исследования выступали родители (законные представители) учащихся МОУ ДЮЦ Волгограда. В анкетировании приняли участие 1983 респондента, что составило 75,7% от общего количества родителей воспитанников МОУ ДЮЦ Волгограда.

В целом родители (законные представители) довольны, работой учреждения и работой педагогов – 98,3%, тому, как ведется работа по развитию творческих способностей и интересов учащихся, включая их участие в конкурсах, олимпиадах, выставках, спортивных и других массовых мероприятиях («как учат» и «чему учат»), результаты отображены в таблице.

	«Как учат?» (%)	«Чему учат?» (%)
Скорее «да»	97,3	97,7
Скорее «нет»	0,1	0,4
Не знаю	2,5	1,9

По сравнению с прошлым годом данные практически не изменились. Родители, в большинстве случаев, не присутствуют на занятиях и делают выводы, в основном, со слов ребенка. Показатели достаточно высокие, поэтому можно сделать вывод, что родители удовлетворены работой данного учреждения.

На вопрос «приходилось ли Вам сталкиваться с недобросовестным исполнением обязанностей сотрудниками МОУ ДЮЦ Волгограда?» родители ответили следующим образом: «постоянно» - 0%, «никогда» - 86,1%, «редко» - 2,5%, «очень редко» - 8,4%. Данные показатели свидетельствуют о том, что в данном учреждении, в большинстве случаев,

родители получают достаточно информации об учреждении, представители администрации, педагогиобщаются с родителями (законными представителями) в доброжелательной, вежливой форме, всегда готовы помочь, выслушать. 10,9% респондентов «очень редко» и «редко» сталкиваются с недобросовестным исполнением обязанностей, что не влияет на образовательный процесс, а связано иногда с несоблюдением родителями (законными представителями) правил поведения в данном учреждении или с несвоевременным информированием об изменении правил поведения во время проведения крупных мероприятий или изменений, связанных с погодными условиями.

На вопрос «Что вы понимаете под словом коррупция» родители (законные представители) ответили следующим образом: «взятничество» - 50%, «подношение подарков должностным лицам» - 9,2%, «использование должностного положения в личных, корыстных интересах» - 18,8%, «использование государственных, муниципальных средств в личных целях» - 11,6%, «незаконное присвоение общественных ресурсов в личных целях» - 9,7%.

98,5% респондентов не сталкивались с проявлением коррупции в МОУ ДЮЦ Волгограда, 1,5% затрудняются ответить.

На вопрос «приходилось ли Вам лично давать взятку должностному лицу в МОУ ДЮЦ Волгограда» 99,9 респондентов ответили отрицательно.

Около 9,2% опрашиваемых воздержались от ответов на вопросы, связанные с проявлением коррупции, скорее всего, родители не готовы обсуждать данный вопрос, либо не считают его главной составляющей, влияющей на образовательный процесс и полученные детьми знания и творческие навыки.

Выводы.

По итогам исследования можно сказать, что в МОУ ДЮЦ Волгограда родители (законные представители) проинформированы о мерах, предпринятых данным учреждением, связанных с противодействием коррупции. Иногда, родители сталкиваются с недобросовестным исполнением обязанностей сотрудниками, но к коррупции это не имеет никакого отношения.

Рекомендации: активнее использовать масс-медиа с целью формирования в образовательной среде нетерпимого отношения к коррупции путем пропаганды антикоррупционной деятельности. Обеспечить открытость борьбы с коррупцией посредством регулярного информирования участников образовательного процесса о мерах и результатах антикоррупционной деятельности.

Составил: педагог-психолог
МОУ ДЮЦ Волгограда



К.В. Полякова